11.-  CRITERIOS DE EVALUACIÓN 

El departamento considera muy importante que el alumno sea partícipe en el proceso de evaluación. En cambio, no lo es obviamente en el proceso de calificación que queda reservado al docente. El profesor califica a cada alumno sirviéndose de las observaciones y de las notas tomadas a lo largo del periodo de trabajo y de las pruebas objetivas que realiza a los alumnos. Para la toma de datos se puede ayudar de cuestionarios, fichas, etc., que el profesor elaborará según sus necesidades y su forma de hacer.


La calificación final, por tanto, tendrá en cuenta:

· La calificación de las pruebas objetivas.

· La observación diaria del trabajo en clase (individual y en equipo)

· La presentación organizada del cuaderno de trabajo (y en su caso también proyectos).

· La observación del grado de consecución de los objetivos educativos.

La valoración de la nota en 1º y 2º de ESO se ajustará a un 60% para las pruebas objetivas (dentro de este apartado dedicamos un 10% para el libro de lectura obligatoria) y un 40% en lo que se refiere a procedimientos y actitudes repartidas del siguiente modo: (El alumno/a deberá conseguir al menos un mínimo del 40% en las pruebas objetivas para superar la asignatura).



1 Pruebas                                                                                    60%







50 % examenes y 10% libros de lectura


2 Examen oral                                                                             10%



3 Trabajo de clase, homework e interés hacia la asignatura       30%
En 3º y 4º de ESO los porcentajes serán de un 70% para las pruebas objetivas (60% para los exámenes y un 10% para el libro de lectura obligatoria) y de un 30% (desglosado en 10% examen oral, y un 20% para el trabajo en clase, homework e interés hacia la asignatura) para procedimientos y actitudes. El alumno/a deberá conseguir al menos un mínimo del 40% en las pruebas objetivas para superar la asignatura.

Promocionarán al curso siguiente los alumnos que hayan asimilado aceptablemente los niveles programados y cuyas posibilidades de continuar con éxito estudios próximos sean previsibles, y siempre que hayan demostrado interés y su conducta no haya sido disruptiva y entorpecedora.

Para que la calificación final sea positiva es imprescindible que el alumno  supere al menos  y de forma mínima cada uno de los cuatro grandes bloques en los cuales quedan incluidos los objetivos programados. En cualquier caso contemplamos unos contenidos básicos que deben haber adquirido al final de curso y que le permitirán continuar con un mínimo de garantías de éxito en el curso siguiente.

